



Портал > > Новости проекта > Утиный дождь на Королевском Фестивале Красок 2014

Утиный дождь на Королевском Фестивале Красок 2014

2014-07-09 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

19 июля в Санкт-Петербурге начнется настоящее красочное безумие. На стадионе "Арсенал" состоится Королевский Фестиваль Красок - самое яркое событие лета 2014.

UBU советует всем запастись отличным настроением, веселыми друзьями и быть готовыми уйти в отрыв под зажигательную музыку, ведь хедлайнер фестиваля - популярный рок-коллектив Noize MC! Офигенная атмосфера, новые друзья, незабываемые впечатления и самые сочные краски лета вам гарантированы.



Впервые в этом году на вас обрушатся не только 3 тонны красок, но и 3 000 жёлтых резиновых уток UBU! Музыка остановится... и стадион взорвется кряканьем!

Мы слышаны об утиных гонках, заплывах, флешмобах и даже о путешествиях гигантской резиновой утки по миру, но УТИНОГО ДОЖДЯ еще не было!



Добавим жёлтых красок вместе с UBU! Зонты от этого дождя вам не понадобятся, ловите уточек и делитесь с соседом, ведь дарить радость и добро очень просто!

Утки живут здесь - UBU.ru